

**Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Ikt. sz.: I/4636-23/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2022. december 15-én** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Napirendi pontok:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 4./ Javaslat a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 5./ Javaslat Polgár, Gábor Áron utca 20. szám alatti népies stílusú lakóház helyi védelem alá vételére vonatkozóan
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 6./ Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak megélhetését segítő bérjellegű juttatás biztosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 7./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2022. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 8./ Beszámoló a polgármester 2022. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 9./ Kérdések, interpellációk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2022. december 15-én** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Tóth József polgármester
dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester
dr. Hatvani Zsolt
Kovácsné Hamar Éva
Mecsei Dezső
Molnár János
Struba József
Vincze Attila képviselők.

Igazoltan távol: Béke László képviselő

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Andorkó Mihályné, Kosina Mária, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Tóth Árpádné, Peténé Molnár Éva intézményvezetők, Császárné Csőke Vivien jegyzőkönyvvezető.

Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 8 fő képviselő megjelent, így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Molnár János

A Kérdések, interpellációk napirendnél az Idősügyi Tanács kérését szeretné majd tolmácsolni.

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

Az írásban kiküldött anyaghoz öt témában adna információt. A víziközmű vagyonnal kapcsolatos határozatokat illetően, az elmúlt hónapokban ebben a témában többször volt testületi előterjesztés és a legutóbbi ülésen arról adott számot, hogy a szerződést a TRV Zrt-nek elküldték és várták, hogy aláírva visszaérkezzen és ezzel a szolgáltatást átadva a feladat megindul. Ebben történés következett be, megkapták a határozatot, mely szerint az erre hivatott Magyar Energetika és Közműszabályozási Hivatal a Nyírségvíz Zrt.-t jelölte ki 2023. december 31-ig Polgár település közműves ivóvízellátásának vonatkozásban. Erről tájékoztatást is adott a bizottsági üléseken. Ma jött egy újabb határozat ettől a hivataltól, ami azt mondja, hogy a Hivatal a Nyírségvíz Zrt. közérdekű üzemeltetés jogviszony 2023. december 31-ig történő

meghosszabbítására vonatkozó határozatát visszavonja. Most ott tartanak, hogy majd kiderül, hogy ez mit jelent, vélhetően egy új szolgáltatót jelölnek ki a Nyírsékvíz Zrt. helyett. Várják a fejleményeket.

Téma volt a novemberi képviselő-testületi ülésen a közterülethasználati rendelet módosítása. Ezügyben a Kormányhivatal részéről törvényességi felhívás érkezett, ebben arra kéri a polgármestert, illetve a képviselő-testületet, hogy 2023. január 9-ig tárgyalják meg a felhívást. Ezügyben hivatalos levélben a Kormányhivatalhoz fordult és kérte, hogy a törvényességi felhívás megvizsgálására előírt határidőt az igazgatási szünetre hivatkozással hosszabbítsák meg 2023. január 31-ig. Januárban ezzel a témával illetve előterjesztéssel biztosan találkozni fog a képviselő-testület. A harmadik téma a népkonyhai szolgáltatás. A legfrissebb információ, hogy november végén a Szabadság u. 1. szám alatti osztóhelyre megérkeztek a berendezési tárgyak, ami szükséges a tevékenységhez és december 1-jén és 8-án az engedélyeztetéshez szükséges helyszíni szemlék is megtörténtek. Az engedélyezés várható időpontja január első hete, így arra lehet számolni, hogy szolgáltatás január elején megtud indulni. Az önkormányzat egy kontaktot jelölt meg aki ezügyben információkkal tud szolgálni, Andorkó Mihálynét.

A következő téma, TOP pályázaton keresztül tavasszal az Élhető település pályázat 500 millió Ft támogatást nyert és az előkészítés szakaszában tart. A másik pályázat a belterületi úthálózatra vonatkozott, az elkészítés után benyújtották a Taskó utca korszerűsítésére és a maximális összeget nyerték el, 150.037.732 Ft-ot. Az erről szóló tanúsítványt hivatalos eseményen vehette át. A jövőhét elején a megvalósítási ütemét fogják egyeztetni. Ezen pályázati lehetőség megvizsgálásakor sokkal több és rosszabb utcák is mérlegelésre kerültek, mint a Taskó, ugyanakkor nem feltétlen azon utakat tudják pályázati támogatással megerősíteni, amelyek a legrosszabbak, hanem ami az adott pályázatnak megfelel.

Kissné Barta Piroska

Elmondja, hogy TOP Plusz pályázatról van szó, pályázati kiírás alapján készült elő melyet a bizottság is tárgyalt, a javaslatok alapján csak a Taskó utca felelt meg, mert olyan feltételek voltak, hogy egybefüggőnek kellett lenni és gyűjtőút funkció szerepet is be kellett töltenie. A pályázatból a Taskó utca 567 méteres része kerül felújításra, az út kiszélesítése, két irányú közlekedésre alkalmassá alakítása, csapadékvíz elvezetés és közműkiváltás, és csatlakoznak a most felújított Hősök utcához. Úgy gondolja, hogy ezzel ez az utca közlekedése biztonságosabbá és jobbá fog válni.

Tóth József

Elismeréssel szól a városi mikulásünnepségről, olyan rendezvény volt, ami az elmúlt években abban a vonatkozásban, hogy szüksége-e vitatott volt, de mára fontos eseménnyé vált, és ami úgy tudott létrejönni, hogy sokak összehangolt munkája kellett hozzá, vállalkozók, civilek, képviselők, bizottsági tagok, intézmények, mind szervezésben, mind anyagiakban. Hálás azoknak, akik ebben részt vállaltak, megköszöni a munkájukat és kiemeli a művelődési központ, mint főszervező szerepét. A jövő évi programok tervezésénél nem a kérdéses, hanem a biztos programok közé kellene, hogy kerüljön. Öröm volt az a néhány óra mikor a mikulást várók, kicsik és felnőttek olyan rendezvényen voltak, amit nagy élmény volt átélni.

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság saját hatáskörben döntést nem hozott. A bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság a települési támogatásokat, 183 fő részére állapítottak meg támogatást, 4 fő elutasításra került, illetve 2 fő részére hoztak döntést szociális étkezés témakörben.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság saját és átruházott hatáskörben döntést nem hozott, a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Tóth József

Volt még egy esemény, mely az energia problémával összefüggésben történt. A TÖOSZ szervezésében a Polgármesterek Akadémiája, ahol a legfontosabb téma az energiaválság, az energiabeszerezés, az önkormányzati feladatfinanszírozás kérdésköre volt. Azt az anomáliát beszéltek át, ami minden önkormányzatnál fennáll, hogy az energiaszükséglet beszerzése közbeszerzési folyamaton kell, hogy érvényesüljön. Azt látják, hogy több tucatnyi közbeszerzési folyamat indul el, összeállnak a települések és ez a közbeszerzés olyan tapasztalásokat hozott a polgármesterek részéről, hogy nem egyszerre, ugyanazon mennyiségre kapnak olyan árat, amivel lehet mit kezdeni és mindenki magában bolyong. Felvetődött a polgármesterek körében, hogy lehetne rendszerezettebb beszerzéssel, a TÖOSZ maga legyen gazdája, hogy az önkormányzatokat begyűjti és ő szerezte be. Érdekes a felvetés, de kivitelezhetetlen, ebből fakadóan ő bátorkodott olyan kezdeményezést tenni, aminek lehet hatása. Azt közelítette meg, hogy azt kellene feloldani, hogy az önkormányzatoknak a kötelezően ellátandó feladataihoz szükséges az energia, akkor ez egy központi költségvetés által lefinanszírozandó feladat, hisz ha előír a kormányzat kötelező feladatot, akkor a felmerülő költségeit meg kell finanszírozni. Ha ez megtörténik, akkor nem lesz közbeszerzési összevisszaság és különbözőség a települések között. Ha a javaslatot megfontolná, akinek van erre hatása van, akkor megoldódna az önkormányzatok közvilágítással kapcsolatos beszerzési és finanszírozási problémája.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

117/2022. (XII. 15.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző

2./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2022. (XII. 16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

E rendelet hatálya kiterjed Polgár Város Önkormányzatára és költségvetési szerveire.

2. §

- (1) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, valamint az intézmények vezetőit, hogy a 2023. évi költségvetés elfogadásáig Polgár Város Önkormányzata és intézményei bevételeit folytatólágosan beszedjék, illetve kiadásait teljesítsék.
- (2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a 2023. évi költségvetés elfogadásáig az alábbiak végrehajtására:
 - a) az intézmények finanszírozását a 2022. évi eredeti működési célú költségvetési támogatás szerkezeti változásokkal és szintre hozásokkal növelt / csökkentett időarányos részének megfelelő összegben biztosítsa;

- b) az önkormányzat folyamatos működésének biztosításához szükséges – előre nem látható vis-maior körülmények, pl. háború, járványhelyzet bekövetkezése miatt felmerült – kiadások esetében keletkezett többletigényt biztosítsa;
 - c) biztosítsa a közszférában foglalkoztatottak havi rendszeres illetményét, a képviselő-testületi és bizottsági tagok tiszteletdíjának kifizetését azzal, hogy a 2022. évi időarányos előirányzat a közalkalmazottak és közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben foglaltak szerinti módosítások, a soros előrelépések, a magasabb képesítés miatti átsorolások, az ágazati bérpótlékok, valamint a minimálbér növekedése következtében léphető túl;
 - d) a települési támogatásokra a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság döntése alapján a fedezetet időarányosan biztosítsa;
 - e) a nemzeti bajnokságban versenyző városi sportegyesületek részére – kérelemre - a 2022. évi eredeti előirányzat időarányos részéig a kifizetéseket teljesítse;
 - f) biztosítsa a városi rendezvények és ünnepek vonatkozásában a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság által javasolt 2023. évi városi rendezvényterv alapul vételével a szükséges kifizetések fedezetét;
 - g) az önkormányzat 2023. évi költségvetésében tervezendő a 2022. évről áthúzódó beruházási, felújítási feladatokra vonatkozó kifizetések a megkötött támogatási szerződésekben foglaltak szerint, a kiutalt támogatási összegekhez, valamint a saját erő összegéhez igazodóan feladatarányosan teljesíthetők;
 - h) a pályázati támogatásban részesült beruházásokhoz kapcsolódóan a pályázati összegben túli, az előkészítési szakaszban szükséges kiegészítő költségvetési forrásról a város 2022. évi költségvetésében pályázatok előkészítésére szolgáló céltartalék maradványának a terhére hozhat döntést;
 - i) a közfoglalkoztatási programokhoz kapcsolódó támogatási szerződések aláírására, a programok megvalósítására vonatkozóan hozhat döntést;
 - j) az átmeneti időszakban a biztonságos működést szolgáló (életveszélyes helyzetek elhárítása miatti, hatósági előírások szerint elvégzendő) karbantartási, felújítási feladatok elvégzésére hozhat döntést.
- (3) A Nemzeti Közfoglalkoztatási Program keretében az önkormányzat, az intézmények és a Polgármesteri Hivatal 2022. évi költségvetésében megtervezett előirányzatok 2023. január 1-jét követően áthúzódó időarányos részei, illetve az év elején megkötött támogatási szerződések szerinti összegek használhatók fel.
- (4) Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek pénzmaradványaik terhére kifizetést kizárólag olyan 2022. évi írásos kötelezettségvállaláshoz kapcsolódóan teljesíthetnek, amelynek fedezete az előző évi költségvetésben biztosított volt. Az írásos kötelezettségvállalással le nem kötött előirányzat-maradványok az átmeneti gazdálkodás során nem használhatók fel, azokra új kötelezettség nem vállalható.
- (5) A fentiekben kapott felhatalmazás alapján beszédett bevételeket és teljesített kiadásokat a 2023. évi költségvetési rendeletbe be kell építeni.

3. §

Ez a rendelet 2023. január 1-én lép hatályba.

Polgár, 2022. december 15.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

3./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalására

Kosina Mária kiegészítése

A Pénzügyi és gazdasági bizottság ülésén elhangzott észrevételek az előterjesztés mellékletében pontosításra kerültek és a város honlapján elérhetőek.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

118/2022. (XII. 15.) határozat

A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának 2023. évi belső ellenőrzési tervére irányuló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának 2023. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét és kockázatelemzését az előterjesztés 1., 2. és 3. sz. mellékletei szerint hagyja jóvá.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

4./ napirend
Javaslat a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

119/2022. (XII. 15.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület egyetért a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ által megküldött kijelölt iskolai körzetek tervezetével, melyben a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 4090 Polgár, Zólyom u. 14. szám alatti székhellyel működő oktatási intézmény működési körzeteként Polgár közigazgatási területe került megállapításra.
- 2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről értesítse az intézmény igazgatóját.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

5./ napirend
Javaslat Polgár, Gábor Áron utca 20. szám alatti népies stílusú lakóház helyi védelem alá vételére vonatkozóan

Tóth József kiegészítése

A Képviselő-testület döntési joga, hogy az álláspontját kialakítsa.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

120/2022. (XII. 15.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár, Gábor Áron utca 20. szám alatti népies stílusú lakóház helyi védelem alá vételére vonatkozó” előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Polgár, Gábor Áron utca 20. szám alatti ingatlanon meglévő népies stílusú lakóházat a főépítész vélemény és az értékvizsgálat alapján helyi védelemre méltó értéknek nyilvánítja.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Polgár, Gábor Áron utca 20. szám alatti ingatlan tulajdonosát és a kérelmezőt értesítse.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a helyi védelem alá helyezéssel kapcsolatos eljárást indítsa el.

Felelős: Tóth József polgármester

Közreműködő: dr. Sivák Anita jegyző

Határidő: 2022. december 21. - döntés megküldése

2023. március 31. - Tkr. módosítás előkészítése

6./ napirend

Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak megélhetését segítő bérjellegű juttatás biztosítására

Tóth József kiegészítése

Év végén minden munkavállaló számít rá, a munkaadók fontolgatják és keresik a lehetőségét annak, hogy segítsék az ünnepekre való felkészülést valamilyen elismeréssel, motiválással és fedezetet teremtsenek arra, hogy a dolgozókat segítse. Most különösen fontosnak gondolja a témát, hisz mindenki megérzi, hogy a válság közepette a jövedelmek milyen módon értéktelenednek, hogy mennyire drágulnak a megélhetés költségei, legyen ez rezszi vagy élelmiszer. Ezért arra tettek kezdeményezést, hogy a munkavállalóknak egyszeri, nem bérbe épülő, nem teljesítményarányos, hanem az inflációs hatást némileg ellensúlyozó juttatást tudjanak adni. Ebben az intézmények és a pénzügyi iroda együtt munkálkodása után azt tudja mondani, - figyelemmel arra, hogy az intézmények komolyan vették az energiatakarékosságot, a racionális működést -, a feladatellátás garantálása mellett látnak arra lehetőséget, hogy mintegy 20 millió Ft összegű, bérjellegű, inflációt kompenzáló juttatás megvalósuljon. Nagyon nehéz és felelős döntés, ami előttük áll, azt gondolja, hogy amit meg tudnak tenni, azt tegyék meg most és reméli, hogy a dolgozók is értékelni fogják, hogy próbálnak rájuk figyelni ez talán a gesztustól is több lehet.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. Az előterjesztésben szereplő kompenzáció kifejezés nem feltétlenül fedi a dolgot, mert kompenzáció alatt az anyagi áldozat megtérítése szerepel az értelemző szótárban. Itt nem erről van szó, ez megélhetést segítő, inflációt mérséklő támogatás, nem kompenzáció.

Tóth József

Igen, elfogadja. A Pénzügyi és gazdasági bizottsági ülésen felvetődött a határozati javaslat 2. pontjának pontosítása, melyet elfogadtak és ezt ismerteti. A 2. pont: A bérjellegű juttatás mértéke a munkavállalók esetében - a közfoglalkoztatottak kivételével - átlagosan bruttó 100.000 Ft/fő, továbbá a köztisztviselőknek időarányos Cafeteria keretében bruttó 40.000 Ft/fő. A közfoglalkoztatotti jogviszonyban lévő munkavállalóknál - Edenred vásárlási utalvány formájában - nettó 20.000 Ft/fő. Így ezt az előterjesztői javaslatot kéri elfogadni.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság az itt elhangzott határozati javaslatot javasolja elfogadásra.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Mecsei Dezső

Mint munkaadók nekik ügyelni kell a munkavállalók biztonságára és tudni kell azt, hogy a munkaerőpiacon egyre kiélezettebb a verseny a jó munkaerőért. Úgy gondolja, hogy akkor járnak el helyesen, ha a dicsérő szavak mellett csengő forintokkal is megtámogatják ezt a törekvést, és tudnak a fa alá egy kis jelképes megbecsülést adni. Ő azt gondolja, ha minden évben sikerült hasonlót alakítani, akkor erre törekedjenek a következő években.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

121/2022. (XII. 15.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak megélhetését segítő bérjellegű juttatás biztosítására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ Polgár Város Önkormányzata inflációt ellentételező egyszeri juttatásban részesíti a közalkalmazotti, a köztisztviselői törvény hatálya alá tartozó és a Munka Törvénykönyve szerinti munkavállalóit, valamint a közfoglalkoztatotti jogviszonyban és az egyéb szolgálati jogviszonyban lévő munkavállalókat, akiknek 2022. december 01-től folyamatos a munkaviszonya.
- 2./ A bérjellegű juttatás mértéke a munkavállalók esetében - a közfoglalkoztatottak kivételével - átlagosan bruttó 100.000 Ft/fő, továbbá a köztisztviselőknek időarányos Cafeteria keretében bruttó 40.000 Ft/fő. A közfoglalkoztatotti jogviszonyban lévő munkavállalóknál - Edenred vásárlási utalvány formájában - nettó 20.000 Ft/fő.

- 3./ A juttatás pénzügyi fedezetét az önkormányzat és költségvetési szervei - a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézménye kivételével - az alábbiak szerint biztosítják:
- az intézményi költségvetésekben kimutatott személyi és dologi megtakarításokból képezhető pénzmaradvány általános tartalékba történő átcsoportosításával
 - o a Szociális Szolgáltató Központtól 3.167.400 Ft-ot,
 - o a Polgármesteri Hivataltól 1.143.000 Ft-ot és
 - o Polgár Város Önkormányzatától 4.213.305 Ft-otmindösszesen 8.523.705 Ft,
 - az önkormányzati költségvetés intézmények dologi kiadásaira elkülönített céltartalékból soron keletkező pénzmaradvány átcsoportosításával az általános tartalékba, melynek összege 226.674 Ft,
 - az önkormányzati költségvetés közfoglalkoztatási pályázatok egyéb kiadásaira elkülönített céltartalék soron keletkező pénzmaradvány átcsoportosításával általános tartalékba, melynek összege 302.128 Ft,
 - a költségvetési általános tartalékból történő forrás biztosítással, melynek összege 6.159.718 Ft.
- 4./ A Képviselő-testület az általános tartalék terhére történő kifizetést az alábbiak szerint:
- a Szociális Szolgáltató Központ részére 2.827.702 Ft-ot,
 - a Polgármesteri Hivatal részére 3.723.140 Ft-ot,
 - a Városgondnokság részére 3.766.626 Ft-ot,
 - az Ady Endre művelődési Központ és Könyvtár részére 570.297 Ft-ot és
 - Polgár Város Önkormányzata részére 4.324.460 Ft-ot,
- mindösszesen 15.212.225 Ft összegben engedélyezi.
- 5./ A Képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézménye 42 fős alkalmazotti és 6 fős közfoglalkoztatotti állománya részére az intézményi költségvetésben kimutatott megtakarítások terhére, ezen határozat 2. pontjában feltüntetett juttatások fedezeteként mindösszesen 4.731.063 Ft összegben engedélyezi.

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző
Kosina Mária irodavezető

Határidő: 2022. december 21.

7./ napirend

Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2022. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására

Tóth József kiegészítése

Elmondja, hogy az előterjesztés gyorsan került összeállításra, mert az anyagküldés napján, december 8-án érkezett. Korábban meg kellett volna küldenie az üdülő üzemtetőjének, a megállapodás szerint november 30-ig. Ez sajnos csúszott, de azt a döntést hozták, hogy nem hagyják januárra, így összerakták az előterjesztést, mely a 2022. évi üzemeltetéséről szóló beszámolót tartalmazza. Az írásos anyagban szerepel miről is van szó és mellé tették a szakmai beszámolót. Amikor az anyag készült a határozati javaslat két alternatívát tartalmazott. A bizottsági üléseken megfogalmazódott a B) alternatíva a bizottsági álláspontok alapján. Ismerteti a határozati javaslatot, melyet előterjesztőként javasol: A Képviselő-testület a Fonyódligeti

Üdülő üzemeltetéséről szóló 2022. évi szakmai beszámolót – az eszközbeszerzési kiadási táblázatban szereplő „Fonyódliget Gyermeküdülő tanulmányterve” (2 millió Ft) kivételével - elfogadja.

Az üdülőről szólna még pár szót. Az mindig érdekes téma, hogy ezzel a közös vagyonnal, ami a Balaton partján van mi is a helyzet. Az elmúlt években sokfajta utat járt be, volt mikor vállalkozás üzemeltette, volt mikor a polgári önkormányzat a Városgondnokság által, vagy a Tiszacsegei önkormányzat, de az utóbbi években Egyek Önkormányzata a Szöghatár Kft üzemelteti. Kidolgozva azt a működési mechanizmust, amivel az önkormányzati érdekek érvényesülni tudnak. Ennek alapján ez az év meg jobb volt, mint a korábbi, ennek a záloga egyfelől az üdülő kihasználtsága, amiben minden önkormányzat lekötése teljesül, Polgárról a legmagasabb 84%-ban használták ki a napokat, köszönhető ez annak, hogy komolyan odafigyeltek és az apparátusban konkrét felelőse van. Ennek következtében nem kell üdülő kihasználatlansági hozzájárulást fizetni. Ami az anyagban benne van, hogy az üzemeltetésben felmerülő költségeket kifejezetten az eszközbeszerzési költségeket a tulajdonos önkormányzatok állják. Az anyagból, amit kaptak az olvasható ki, hogy eszközbeszerzésre a Szöghatár Kft. 2.332.000 Ft-ot mutatott ki, ebben benne van egy tétel a tanulmányterv költsége is, amihez elvi támogatást adtak, de az nem üzemeltetés költsége. Az egy fejlesztési program, amit Egyek Önkormányzata jogosult kérni, ezért helyesen közelítik a kérdést, hogy ezt a tanulmánytervet vegyék ki ebből a táblázatból. Nincs is meg a fedezete és szeretnék látni mi van a tanulmánytervben és a szerződésben, és annak ismeretében megfontoltan kell döntést hozniuk a jövőévi költségvetés tervezésekor. Így januárban vissza kell térni erre. Ilyen összefüggések miatt tették meg, hogy a bizottsági ülésen elhangzottak figyelembevételével a B) alternatíva megfogalmazásra került.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, abban a formában, ami polgármester által az előbb elhangzott. A Polgárra eső eszközbeszerzési rész a táblázat szerint 815 e Ft, ha kiveszik az említett összeget akkor ezzel szemben 116 e Ft lesz a fizetendő, amit reálisnak tartanak és elfogadásra javasolják.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság az itt ismertetett határozati javaslatot javasolja elfogadásra.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Struba József

Azt javasolja, hogy a mostani határozaton túl valamennyi olyan kérdést, ami az üdülővel és a jövőjével kapcsolatban van arról a januári képviselő-testületi ülésén beszéljenek akkor már megfelelő információk állnak rendelkezésükre.

Tóth József

A beszámoló anyag mellett, amit kaptak vannak olyan dokumentumok, amit még nem volt lehetőségük értelmezni, tanulmány- és látványterv. Kéri a jegyzőt, hogy ezeket a terveket juttassák el a testületi tagokhoz, hogy minél korábban felkészültebbek tudjanak lenni. A polgármesterek január 15-e magasságában tervezik az egyeztetést az üdülő kapcsán.

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

122/2022. (XII.15.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2022. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Fonyódligeti Üdülő üzemeltetéséről szóló 2022. évi szakmai beszámolót – az eszközbeszerzési kiadási táblázatban szereplő „Fonyódliget Gyermeküdülő tanulmányterve” (2 millió Ft) kivételével - elfogadja.

Felelős: Tóth József polgármester
Határidő: értelemszerűen

8./ napirend

Beszámoló a polgármester 2022. évben végzett tevékenységéről

Tóth József kiegészítése

A bizottsági ülésen észrevételezett pontatlanságokat az anyagon átvezették, ezeket köszönettel veszik. Az elmúlt évek során ez a napirend rendszerint az utolsó ülés, utolsó napirendi pontja, amelynek kapcsán a polgármester az elmúlt évről írásban ad tájékoztatást, illetve az anyag elkészülte utáni eseményekről szóban ad kiegészítést. A munkának szükségszerű az értékelése, és az önkormányzati törvény is lehetőséget biztosít erre, s ennek összefüggésében a polgármester javadalmazása a bruttó bére figyelembevételével 3-6 hónap közötti lehet. Mint ahogy az elmúlt években is, a költségvetésben, 3 havi fedezet áll rendelkezésre.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és értékelte a polgármester 2022. évben végzett munkáját. Azt állapította meg, hogy a leírtak a valóságnak megfelelőek és lényegesen több munkát is végzett, attól, ami leírásra került. A bizottság értékelte a munkát és elfogadva, hogy békeidőben egyszerűbb a vezetés dolga úgy foglalt állást és javasolja a képviselő-testületnek elfogadni, hogy miután a bizottság hatásköre a jutalom megállapítása így az alábbi határozatot hozták: *„A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X.24) önkormányzati rendelet 5. mellékletében kapott hatáskörében eljárva, figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H § (1) bekezdésben foglaltakat, értékleve Tóth József polgármester 2022. évben végzett munkáját háromhavi illetményének megfelelő összegű jutalmat, bruttó 2.535.000 Ft-ot javasol megállapítani a képviselő-testületnek. A jutalom fedezete az önkormányzat 2022. évi költségvetésében rendelkezésre áll.”*

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Bejelenti személyes érintettségét, mely okán a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 7 fő vett részt.

123/2022.(XII.15.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a polgármester 2022. évben végzett tevékenységéről” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadja a polgármester 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót.
- 2./ A Képviselő-testület az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság részére biztosított feladatkörében tett javaslata alapján, Tóth József polgármesternek, a 2022. évben végzett munkájának értékelése alapján, háromhavi illetményének megfelelő bruttó 2.535.000 Ft összegű jutalmat állapít meg.
A jutalom fedezete az önkormányzat 2022. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

Tóth József

Minden ember szereti azt, ha a tevékenységét elismerik, a jogos kritikák és mindenféle más elvárások közepette is értékelik. Jólesik, hogy a képviselő-testület a beszámoló elfogadásával is így látja és azt sem tagadja, hogy az anyagi juttatás sem utolsó szempont. Véleménye szerint az a helyes álláspont - korábbi években is így viszonyult ehhez -, hogy ezt a javadalmat fontos közösségi ügyek, nehéz helyzetben lévő személyek, csoportok támogatására fordítja.

A KT döntés a javadalmazásról megszületett, ezt köszöni és elmondja, hogy most is nehezen élő polgáriak támogatására, közösségek segítésére kívánja fordítani, ami ebben a nehéz helyzetben morálisan is indokolható. Bejelenti, hogy a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület karácsonyi adománygyűjtésére, a gáz- és áramszámlák kifizetése miatt nehéz helyzetben lévő polgáriak Rezsimentő alapjába és annak érdekében, hogy 150 polgári családnak legyen szép az ünnepe, s, hogy legyen hozzá szép karácsonyfája, számukra ezt fogja biztosítani az összegből.

9./ napirend

Kérdések, interpellációk

Molnár János

A Polgári Időügyi Tanács legutóbbi ülésén olyan javaslat volt, amiben nem tudtak dönteni, ezért december 13-án tartottak egy informális megbeszélést. Polonkai Gábor tanácsstag felvetésére a tanács tagjai úgy döntöttek, hogy 10-10 e Ft-ot ajánlanak fel nehéz helyzetbe került polgári lakosok megsegítésére. Ez a döntés megszületett, a végrehajtás céljából volt egyeztetés. Ennek alapján 7 személyt részesítettek egyszeri támogatásban. Kérték a Polgármesteri Hivatal szakmai ágazatának segítségét a célszemélyek kiválasztásában. A felajánlások célba jutottak, volt, aki készpénzben, volt, aki természetben és volt, akinek egy havi ebédje került kifizetésre. Erről szerette volna tájékoztatni a képviselő-testületet.

A korábbi tanácsülés gyorsra sikeredett ezért nem került értékelésre az idősök világnapja rendezvény. Ezen a megbeszélésen erre is sort kerítettek. A tanács tagjai kérték, hogy tolmácsolja az ott elhangzottakat. Az előkészítés jó volt, megköszönik, hogy a tanács véleményét is kikérték a rendezvény szervezése kapcsán. A megvalósítás szuper és magas színvonalú volt. Régen volt ilyen teltházas, jól sikerült rendezvény. A műsorról szuper latinusokban tudtak beszélni, telitalálat volt. Ehhez hasonló műsorokat várnak a jövőben is. A vendéglátás is jó volt, semmiféle kivetnivaló nem hangzott el, és az ajándék is jó volt. Köszönet a polgármesternek, a testületnek és az önkormányzatnak, hogy nem feledkeznek meg az idősokről.

Tóth József

Borzasztóan nehéz éven vannak túl és a következő se biztos, hogy könnyebb lesz. A városra és az önkormányzat munkájára jellemző, hogy tudatos és következetes volt. Olyan módon a lényegre próbálták meg jó megoldásokkal fogni, ami a város érdekében történik, hogy ez sikerült-e biztosra nem mondja, de jó szándékkal tették a dolgukat és szeretné ezt köszönettel illetni. Fontos az együttműködés, ami jellemzi a közélet szereplőit, civil szervezeteket, egyesületeket, a munkánkat segítő testületeket (Időügyi Tanács, Polgárórság, Vöröskereszt) a bizottságok és a testület szakmai munkája, az intézmények felelős feladatellátási ténykedése. Szeretné ezt megköszönni és reménykedik, hogy még jobban tudják folytatni a következő évben. Köszönet mindenkinek, aki a munkát segítette.

Van még néhány nap az évből és reméli olyan esemény nem lesz, ami miatt össze kell ülni és döntést hozni. De találkoznak még a napokban, az ünnepre készülődés, hangolódás a városban közösségi élményt is jelent, az adventi vasárnapok, a téren lévő folyamatos jelenlét az adománygyűjtés. Január 1-jével reméli úgy indítják az évet, hogy bizakodással és optimista szemlélettel. Szeretné a város lakóinak figyelmét felhívni, hogy amiket elmondott szép, de ébernek kell lenni az időjárás és a nehéz körülmények miatt. Akkor tudjuk túlélni kevesebb fájdalommal, ha minden nap figyelünk szeretteinkre, szomszédainkra, a város teljes közösségére. Erre hívná fel a figyelmet.

Ebben a reményben zárja az évet és mindenkinek békés készülődést, boldog karácsonyi ünnepeket kíván családjá körében és reménykedő optimizmust, pozitív hozzáállásban is bizakodásra okot adó boldog új esztendőt kíván a város lakosságának. Az év utolsó munkaterv szerinti ülését ezennel bezárja.

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző